
・利用施設（複数回答あり）

第１体育室 第２体育室 第３体育室 未回答

90 4 19 1

・年代

20歳未満 20代 30代 40代 50代

0 7 5 23 11

60代 70代以上

28 34

・お住まい

伊丹市 川西市 宝塚市 猪名川町 その他

88 6 6 0 8

緑ヶ丘体育館　アンケート集計

実施期間　２０１９年８月23日～２３日～９月５日

回収枚数　１０８枚（内男性　２２名、女性　８６名）
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・施設内の清掃・清潔感について

できている できていない その他 未回答

101 4 2 1

・破損したまま放置されている用具や備品・建物はありますか

ある ない その他 未回答

25 72 8 3

・特定の団体や個人が優遇されていると感じたり、不当に利用を制限されたことはありますか

ある ない その他 未回答

6 99 2 1
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・スタッフの接客対応について

大変良い 良い 普通 悪い 大変悪い

41 53 13 0 1

・施設の満足度

大変満足 満足 普通 不満 大変不満足

23 53 29 2 0

未回答

1

・今後も利用したいと思いますか

ぜひ利用したい 利用したい 利用したくない

55 53 0
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